



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань екологічної політики та природокористування

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-27-06, факс: 255-22-72

---

**Кипершлак Р.Б.**

### **Шановна Раїсо Борисівно!**

За дорученням Заступника Голови Верховної Ради України Кондратюк О.К. у Комітеті з питань екологічної політики та природокористування розглянуто Вашу електронну петицію, що була опублікована на офіційному веб-сайті Верховної Ради України та в установленій строк не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку і розглядається відповідно до законодавства як звернення громадян, стосовно необхідності прискорення розгляду та ухвалення окремих законодавчих актів України у сфері користування та охорони тваринного та рослинного світу.

Інформуємо, що зазначений законопроект реєстр. № 2351 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо імплементації положень деяких міжнародних угод та директив ЄС у сфері охорони тваринного та рослинного світу)» був прийнятий як Закон Верховною Радою України Верховною Радою України 15 липня 2021 року та вводиться в дію 08 листопада 2021 року.

Проекти законів реєстр. № 5406 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо заборони використання тварин у цирку та інших незаконних видовищних заходах із залученням тварин», реєстр. № 5366 «про внесення змін до деяких законів України щодо захисту морських ссавців і чужорідних видів акул», реєстр. № 5302 «Про внесення змін до Закону України «Про мисливське господарство та полювання» та реєстр. № 5696 «Про внесення змін до деяких Законів України (щодо охорони від рубок лісу рідкісних і таких, що перебувають під загрозою зникнення, видів рослинного світу, занесених до Червоної книги України)» опрацьовуються у Комітеті Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування.

Законопроекти реєстр. № 5409 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з питань захисту тварин від

жорстокого поводження у розважальній діяльності», реєстр. № 3563 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту дітей від спостереження за полюванням», реєстр. № 3200 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у сфері мисливського господарства та полювання та запобігання незаконному полюванню», реєстр. № 2232 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, які стосуються підготовки собак мисливських порід до полювання, а також регулювання чисельності деяких видів диких тварин», реєстр. № 2360 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення правового регулювання хутового виробництва в Україні», реєстр. № 2802 «Про внесення змін до Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження» щодо удосконалення захисту тварин від жорсткого поводження» розглянуті Комітетом та внесені на розгляд Верховної Ради України.

Відповідно до статті 20 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України» включення законопроектів в порядок денний сесії відбувається затвердженням Верховною Радою порядку денного на кожну чергову сесію.

Принагідно зазначаємо, що відповідно до Регламенту Верховної Ради України рішення із порушеного питання може бути прийнято виключно на пленарному засіданні після його обговорення.

Висловлюємо Вам повагу щодо піклування та захисту природних потреб тварин та маємо надію, що подальша діяльність Парламенту сприятиме покращенню законодавчого забезпечення у сфері охорони тваринного світу.

З повагою  
Голова Комітету

**О. БОНДАРЕНКО**



САС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: БОНДАРЕНКО ОЛЕГ ВОЛОДИМИРОВИЧ  
Сертифікат: 2B6C7DF9A3891DA10400000764A4D00FD673202  
Дійсний до: 09.04.2022 23:59:59

Апарат Верховної Ради України  
№ 04-15/15-2021/345083 від 08.11.2021



698894